

信贷额度趋紧已经影响到老百姓的日常消费了，由于贷款越来越难，手里有点闲钱的老百姓也不敢全花出去，遇到买车、装修等大项消费的时候就比较尴尬。然而，贷款收紧对信用卡分期业务影响不大，老百姓可以巧用分期业务实现提前消费，让手中的钱活起来。

零利息零手续费最划算

信用卡分期付款就是原本你要一次性支付的消费金额，可以分成6期、12期，甚至24期支付。很多人都知道，天下没有免费的午餐，信用卡分期付款不是有利息就是有手续费，否则哪有那么好的事？不过，如果你真这么认为，就有点OUT了，为了保住客户量，服务持卡人，现在很多银行都推出零利息零手续费的活动。

比如，招行信用卡持卡人只要前往特定商户，便能享受零利息零手续费。针对女性消费习惯，招行信用卡特别增加了各项针对女性消费类、服务类商户，如玛花纤体、必瘦站、思妍丽等都是本次招行的合作的零利率零手续费的商户。

想去香港购物的可以选择深发展信用卡，深发展推出香港购物分期乐活动，持卡人在香港几十个内地游客常去的购物场所刷卡购物都可以办理分期付款，而且可以享受零利息零手续费。

如果觉得小金额分期不过瘾，购车、装修也可分期。建行信用卡中心已与10余家汽车厂商合作开展数十款车型的12期或18期免息免手续费分期优惠。有人担心羊毛出在羊身上，银行不收手续费，会在商品价格上做文章。建行信用卡中心相关负责人日前对记者表示，这一点持卡人不必多虑，持卡人可以先和经销商谈价格，价格确定后再要求分期付款。

手续费优惠也可以

目前，各家银行信用卡分期付款手续费尽管差距不大，但本着能省则省的原则，持卡人还是要货比三家。比如，现在一般银行的信用卡12期(即一年)分期手续费都在4%以上，但有些银行的分期手续费也可以有优惠。目前在信用卡市场中惟一实行部分罚息的工商银行信用卡就大打价格牌。该行日前推出逸贷信用卡，12期(即一年)分期付款手续费率仅为3.42%。不过，该卡不能用于透支取现和透支转账，只能直接用于分期消费，实行基准利率，是专门为工商银行代发工资客户量身定制的分期付款专用信用卡。

记者近日从建行信用卡中心获悉，即日起至6月26日，建行信用卡中心推出安居好

时节，分期享好礼大型促销活动，遍布全国涵盖家电、家具、家装、建材、百货、婚庆等行业的近5000家知名商户。该活动整合了安居分期与商户分期两项业务。活动期间客户持龙卡信用卡在指定商户门店办理分期付款，即可享受零利息、优惠手续费率以及购物折扣，免抵押免担保。其中，办理安居分期可获得最高20万的专享分期额度，不影响正常刷卡消费。即便你只有1万元信用额度，也可以获得20万元的安居分期额度。

预借现金手续费逃不掉

有些持卡人的消费需求并不在银行分期活动范围内，银行也可以提供信用卡预借现金服务，只不过，这种将信用卡的消费贷款功能转化为无担保小额贷款的方式就要支付手续费了。这种信用卡预借现金业务，有的叫随意借，有的叫现金分期，但操作方法差不多，都是将客户持有信用卡的授信额度转到客户名下的储蓄卡内，客户通过信用卡分期的形式按月对预借现金还款。

现在各大银行都在争抢信用卡分期业务的蛋糕，推出了很多十分诱人的优惠活动，下面我们就为大家介绍其中一些比较有特点的业务。

建设银行安居好时节，分期享好礼

即日起，建设银行隆重推出龙卡信用卡大型促销活动，活动期间，客户持龙卡信用卡在指定商户门店办理分期付款，即可享受零利息、优惠手续费率以及购物折扣，并且尊享双倍信用卡积分，在拥有免抵押、免担保的便利之外更多一份超值回馈，帮助年轻白领及社会精英人士兼顾梦想实现与投资理财。其中，安居分期的专项信用额度最高达20万元，能够满足客户家庭消费多方面的需求，切实缓解其资金压力，提前实现安居梦想，还能快速累计信用卡积分。

特别值得一提的是，建设银行此次携手的5000家商户均为信誉良好、资质过硬的优质品牌商户，能够切实保障消费者权益。目前，龙卡分期付已形成安居分期、商户分期、购车分期、消费分期、车险分期和邮购分期六大类。

招商银行车购易

车购易是招商银行推出的、根据信用卡持卡人的资信状况提升其信用卡的分期额度，以满足持卡人在指定经销商分期购买指定品牌汽车的需求。持卡人只需承担一定手续费即可按月分期偿还购车款项，充分减轻还款压力的一种新型的车贷模式。

车购易业务分期总金额区间为3万元20万元(根据不同的车型，分期金额区间不同)，持卡人可在本人分期额度内任意选择分期总分金额，该额度由本人的信用卡额度，

资信状况以及信用卡使用情况决定。

一般情况下，持卡人购车首付比例最低为购车价格的30%，且首付金额需以非招商银行信用卡支付方式支付。

车购易提供12期(月)、24期(月)分期付款服务。12期(月)分期付款的手续费率为3.5%，24期(月)分期付款的手续费率为7%，手续费总金额 = 分期总金额手续费率(手续费计入分期购车后的第一期帐单)。

工商银行逸贷卡

逸贷信用卡是中国工商银行发行的一款面向大众、链接商户，可直接用于消费的信用卡产品，是国内首张专用消费分期信用卡。该卡不能用于透支取现和透支转账，只能直接用于分期消费，是专门为工商银行代发工资客户量身定制的分期付款专用信用卡。